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第３回 米子市美保中学校区義務教育学校開校準備委員会

PTA 部会議事録（概要）

１ 日 時 令和７年２月 27日（木）午後６時 30分

２ 場 所 米子市立美保中学校 ２階教室

３ 出席者

出席した委員の氏名（順不同）

土井賢司、太田敦弘（部会長）、河田輝彦、清水裕子、實近浩二、渡辺和幸

説明のために出席した職員の職氏名

教育委員会事務局こども政策課長 永榮 一博

こども政策課長補佐兼指導主事 遠藤 幸子

こども政策課主任 名原 裕紀

こども政策課主任 白川健四郎

こども総本部こども政策課係長 永見 鴻志

こども政策課主事 内海 宏平

４ 次 第

⑴ 報 告

ア 事務局からの報告

（ア）開校時期の見直しに係る説明会及び保護者アンケートの結果概要について

（イ）事業の進捗状況と今後のスケジュールについて

イ 開校準備委員会の報告

⑵ 協 議

来年度以降の PTA 部会のスケジュールについて

５ 質疑、意見の概要（○質問 ・意見 →事務局の回答）

【既存の学校の修繕について】

・現在の学校はとても古い。いろいろと修繕が必要になってきている。

・各校が教育委員会と相談しながら修繕を進めていきたい。

【グラウンド整備について】

・グラウンドは資材置き場になったり、工事車両が入ったりするので、どうしても今回

示されたスケジュールのようになる。

・体育の学習や運動会等の学校行事はどうするのか課題である。

・以前の学校で校舎改築のためグラウンドが使えない時期があったが、中学校のグラウ

ンドを借りて体育をしたり、運動会をしたりしていた。
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・例えば運動会は学年を分けて別日で実施するなど、工夫すればよいと思う。

→完成するまでの間の運動会等の開催の仕方や体育の学習の組み方について、ど

うような工夫ができるか検討していきたい。

○部活動のことが気になる。屋外の部活動はどこで練習をするのか。

→跡地活用との調整も必要となるが、崎津小や美保中のグラウンドの活用も検討

していきたい。

→今後の市全体の部活動の在り方の動きも見ながら対応を考えていきたい。

・部活動の在り方については気にしている保護者も多い。

→グラウンドがない間の部活動については、保護者や子どもたちの意見も伺いな

がら、検討していきたい。

６ 協議の概要

・４校の PTA の動きがあまりにも違いすぎると、開校時にまとめていくのが難しいので、

今後も情報共有をしていく必要があるだろう。

・崎津小は、PTA の規約を変え、来年度から PTA への加入・非加入の希望を採ることに

なった。

・PTA の新しい取組はメリットやデメリットがあると思うので、やってみられた情報を共

有してもらえたらと思う。

・今後は、PTA だけでなく、重なるところもあるので、コミュニティ・スクールの視点も

入れていった方がよい。

・今年度からスタートしたコミュニティ・スクールも開校までに熟成していくと思うので、

一緒に考えていけるとよい。

７ 協議結果

・PTA 部会はしばらく休止となるが、今後も情報共有をしていく。

・今後はコミュニティ・スクールの視点も入れていく。


